

**RETIFICAÇÃO 002 - EDITAL N. 13/2025/DAC**

PROCESSO Nº 23106.062111/2025-93

**PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE MORADIA ESTUDANTIL  
TEMPORÁRIA DAS RESIDÊNCIAS EM SAÚDE (PMRS)**

O DECANATO DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS torna pública a retificação do Edital que visa à seleção de estudantes regularmente matriculados nos Programas de Residência Médica e Multiprofissional em Saúde da Universidade de Brasília para preenchimento das vagas disponíveis em apartamento compartilhado misto localizado em imóvel pertencente à UnB, bem como da correspondente Retificação 001.

**RETIFICAÇÃO****Onde se lê:**

6.1. O presente edital observa o seguinte cronograma:

ETAPA	PERÍODO
Inscrição	11/07/2025 a 08/08/2025
Resultado Preliminar	13/08/2025
Recurso	14/08/2025 a 18/08/2025
Resultado Final	até 22/08/2025

**Leia-se:**

6.1. O presente edital observa o seguinte cronograma:

ETAPA	PERÍODO
Inscrição	11/07/2025 a 08/08/2025
Resultado Preliminar	15/09/2025
Recurso	16/09/2025 a 19/09/2025
Resultado Final	até 25/09/2025



Documento assinado eletronicamente por **Camila Alves Arede, Decano(a) de Assuntos Comunitários**, em 27/08/2025, às 13:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **13054082** e o código CRC **EBF96A59**.

---

**Referência:** Processo nº 23106.062111/2025-93

SEI nº 13054082